

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

D. ÉVFOLYAM, 1920.

II. ÉVFOLYAM, 202. SZÁM.

SZOMBAT, SZEPTEMBER 4

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25—K Félévre . . . 150—K
Negyedévre 75—K Egész évre 300—K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohányboltokban és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26. I. em. (passage)
a városi bérházban.

Elhalasztották a bankjegyek becserélését.

Korányi pénzügyminiszter úgy nyilatkozott, hogy

a bankjegyeknek államjegyekre való becserélése halasztást fog szenvedni.

Az a helyzet következett be, hogy — miután meghiusult a gabona-exportunk — revízió alá kell venni az egész pénzügyi programot.

A numerus clausus.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A nemzetgyűlés mai ülését egy negyed 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Tárgyaltak a numerus claususról szóló javaslatot.

Szadeczky Lajos a kolozsvári egyetem iránti beszéd és a javaslat mellett szól.

Vasadi Balog György a javaslatot ellenzi. Ellenségei vesznek körül és mi nem csinálunk semmit sem anyagi, sem szellemi téren, csak azon vitatkozunk kelle bot, kelle numerus clausus. Az iskola nem tűri el sem a botot, sem a felekezeti politikát.

Bernolák Nándor: A gazdasági liberalizmus okozta a nemzet romlását. Erre a javaslatra nem lett volna szükség, ha egyetemünk betöltötték volna hivatásukat. A magyar értelmiség nem állott azon a magaslaton, hogy Magyarországot megmenthesse. Mint egyetemi tanár mondja, hogy ennek az egyetemnek voltak az okai. Nem tudományos működésre, hanem az életre való nevelésre van szükség. Az egyetem tulproduktókat termelt. Abban a meggyőződésben fogadja el a javaslatot, hogy a helyzet átalakulásával vissza lehet állítani a tanszabadságot. A Budapestben működő három egyetem tanulóinak megosztása érdekében egy átcsoportosítást kell felállítani. Összefűg a javaslattal a közigazgatási tisztviselők tovább képzése is. Végül 50 aláírással ellátott javaslatot nyújt be az egyetemi beiratások irányelveiről.

Az ülés folyik.

Lengyel csapatok bevonulása Suwalkiba.

Posen, szeptember 3. Lengyel harctéri jelentés szeptember 2-áról: Csapataink a lakosság ovációja közben bevonultak Suwalki városába.

A tőzsde.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tegnapi záróárfolyamok ezek: Napoleon 810—790, angol font 870, dollár 244—247, francia frank 17 00—17 25, márká 5 15—5 07, Romanow rubel 328—321, lei 5 64—5 75, szokol 4 11—4 06, svájci frank 40 00.

Leleplezték a népbiztosok védőit.

Bécsből pénzelték őket.

Budapest, szeptember 3. A népbiztosok pörének főtárgyalásán szenzációs leleplezés történt. Dr. Aczél Imre főügyész bejelentette, hogy néhány nappal ezelőtt Natonek István hajóstársasági alkalmazott több csomagot akart Bécsbe vinni, amelyekben két levél volt. Az egyik Vilma nénié, a másik Zsófi nénié volt címezve. Nyilvánvaló, hogy egyik Böhms Vilmosnak, a másik Kunfi Zsigmondnak szólott.

A leveleket Nagy Mihály, a védői kar egyik tagja, írta,

aki azt közölte a levelekben, hogy emberfeletti küzdelmet kell kifejtenie. Radnócsics jól vallott, mert azt mondotta, hogy Kun Béla egyéni diktatúrát akart.

A nyomozás során dr. Glauner azt mondotta, hogy

dr. Nagy Mihály százharmincezer koronát kapott Bécsből,

amely összegből 10—10,000 koronát adott védő társainak, 40,000 korona egyéb anyagi kiadásokra kellett.

A Vilma nénié címzett levélben

dr. Nagy Mihály újabb 200,000 koronát kért,

mert pénz nélkül nem boldogul. A levélben a kormányzó személyéről is sértően nyilatkozik.

Megállapították még azt is, hogy Nagy Mihály cikkeket írt az állítólagos fehér terrortól és

állandó összeköttetést tartott fenn a bécsi bolsevistákkal.

Dr. Stokker elnök felhívja a nyilatkozattételre a védőket.

Dr. Loytás Ödön (Kalmár Antal védője) kijelenti, hogy 5000 koronát kapott Nagy Mihálytól és 5000 koronát Planertől. Nem tudta, hogy gyanús eredetű a pénz. Hasonlóképp nyilatkoznak dr. Székely Aladár, dr. Kiss Jenő, dr. Hebel Ede, dr. Gonda Béla, Tordai Gábor védők.

A védők ezután lemondottak védői tisztségükről.

Aczél főügyész ezután még elmondja, hogy

dr. Nagy Mihály védő szökésben van.

Beismerte Natonek azt is, hogy többször vitt levelet Bécsbe.

Újabb vallomások Friedrichről.

Budapest, szeptember 3. A Tisza-pör mai tárgyalásának megnyitása után

Sztupka őrnagy-hadbíró bejelentette, hogy Gärtner iratai, amelyeket ez egyszer ellopott a fogházban és a klozetbe dobott, de onnan kimentették, megkerültek. Gärtner egy ízben a feleségét küldte Károlyi Mihályhoz, hogy mondja meg ő az, aki azt a nagy dolgot csinálta. Mikor az ügyész Gärtner vizsgálati fogságba akarta helyezni, szóbeli parancsra szabadon kellett bocsátani.

Ezután a tanuvallomások következtek. Szurmey Sándor báró, volt honvédelmi miniszter előadja, hogy október 31-én, amikor Friedrich István egy emberrel nála járt, értesült a Tiszagyilkosságról. Ekkor csak Bécs felé volt a miniszteriumnak telefonösszeköttetése, az Armeé Oberkommando felé nem és még miniszter társaihoz sem tudott telefonálni. Október 31-én délután későn a Nemzeti Tanács nevében beállított hozzá Friedrich István egy másik úrral, akit Friedrich Furó Gézának mutatott be.

Friedrich a Nemzeti Tanács nevében közölte, hogy meg van az új kormány és Linder Béla az új hadügyminiszter. Röviddel ezután kapta a hírt Tisza István gróf meggyilkolásáról. Ezt követően nagy társaság gyűlt egybe a miniszteriumban. Megjelent Károlyi Mihály is, aki néhány szót váltott Friedrichkel és Linderrel. Arról, hogy Károlyi befolyásolta volna a Tisza-gyilkosokat, nincs közvetlen tudomása és arról Károlyival nem is beszélt.

rollyal nem is beszélt.

A következő tanu Milesevics János. A tanu elmondja, hogy október 31-én Friedrichet nagy extazisban találta:

— Éljen a forradalom!

— Megosináltuk a forradalmat.

Friedrich ekkor felkérte őt, hogy csinálják meg Mátyásföldön a Nemzeti Tanácsot. Csernyákot esunya jellemű embernek ismerte. — Egyszer megkérdezte, nem tudja-e, ki Tisza István gyilkosa, mire Csernyák nem felelt, de gonoszul mosolygott, amiből ő azt következtette, hogy tudja.

Mondada dr. százasos, tárgyalásvezető: Milyen viszony volt Csernyák és Friedrich között?

A tanu: Én gyakran láttam őket együtt.

A tárgyalásvezető: Mije lehetett Friedrich István a forradalomnak?

A tanu: Határozottan főintézője.

A tárgyalásvezető: Ki szerkesztette a „Cinkota és Vidéke”-t, amely később a „Nép” címen jelent meg.

A tanu: Csizmadia Sándor támogatásával Friedrich István csinálta. Elmondja ezután, hogy Miakics Ferenc említette előtte, hogy inas gyerek jelentette Friedrich Istvánnak, hogy Tiszát meggyilkolták, erre Friedrich megölelte és megcsókolta az inas gyereket. Kijelenti végül, hogy nincs ellenséges viszonyban Friedrichkel.

Ezután Molnár Jenőt és Buza Baruát hallgatták ki.

▼ KÖZGAZDASÁG ▼

Uj bankfiók Debreczenben. A Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó Bank ma nyitotta meg ujonnan berendezett debreczeni fiókostályát. Az új fiókostály a bankszakma minden ágazatával, takaré- és folyószámla, lombard, váltó-leszámitolás, idegen pénzek, hitellevél üzlettel, financoirzással, stb., stb. foglalkozni. Az intézet — mely egyébként egyike az ország legrögibb, legrögibb és legjobb nevű nagy bankjainak — a fiókostályvezető igazgatójával dr. kisleödi Hollán Miklós urat nevezte ki. Mellette Szántó Béla és Vajda Lajos urak fognak a fióküzleti és adminisztratív vezetésében helyettesei gyanánt részt venni. Az új bankfiókra jelentékeny szerep vár Debreczen város jövődi közigazdasági életében. A Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó Bank helyiségei Kossuth-utca 8. szám alatt vannak, a Kölesönös Segélyző Egylet palotájában.

A Debreczeni Gazdasági Egyesület szeptember hó 5-én vasárnap, délután 4 órakor a városháza közgyűlési termében választmányi ülést tart, melyen az őszi vetőmag szükséglet sürgős beszerzéséről, a korpa szükséglet biztosításáról és a mezőgazdasági kamarákról fognak tárgyalni.

A kormány sürgeti a debreczeni egyetem megnyitását.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Csütörtökön Debreczenbe érkezett Tóth Lajos dr. államtitkár és az egyetemi építkezések ügyében ülést tartott, mivel a kormány sürgeti az egyetem mielőbb való megnyitását.

Megbeszélések folytak abban az irányban is, hogy az egyetem ez évben megnyitható lesz-e. Azonban megállapítást nyert, hogy az orvosi fakultás az első fél tanévben semmi esetre sem nyitható meg s még az is kétséges, hogy a második félévben megnyitható-e. Pedig, mint ezt az elnöklő államtitkár közölte, a kultuszminiszter és a pénzügyminiszter is, aki épen ez okból bocsátotta rendelkezésre a szükséges hitelt, azon vannak, hogy

a debreczeni egyetem mielőbb megnyíljk

s így a budapesti egyetem tulsufaltságának elejét vegyék. E kérdésről még tegnap is folytattak megbeszéléseket.

Dicsőfi József dr. temetése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni, de egyben a magyar kálvinistaság nagy halottját. Dicsőfi József dr. lelkész, a debreczeni egyház lelkészelnökét tegnap temették el olyan részvét mellett, amely csak azok irányában nyilatkozik meg, akik nagy értékek voltak az életben és maguk után nagy irt hagynak.

A gyász, amely körülvette az elhunyt koporsóját, mély és igaz volt. Osztozott a gyászban az egész kálvinista Róma lakossága felekezeti különbség nélkül s részt kért abból minden egyház. Ez az általános gyász, ez a nagy részvét mutatta meg, mennyire tisztelték, mennyire becsülték és szerették s milyen nagyra értékelték ezt a puritán életű, nagy tudású, mély érzésű nagy papot.

A temetésről a következőkben számolunk be:

Az elhunyt koporsóját pénteken reggel a grásházából a Nagytemplomba vitték, ahol a jobb oldali előcsarnokban felelősséget ravalatra helyezték.

A fülkében babérfák, délszaki növények között állott a néhány lépcsőnyi magasra helyezett, fekete posztóval bevont ravalat,

amelyen virágokkal, koszorúkkal borítva, némán és egyszerűségben is meghatón nyult végig a fénytelen feketeségű koporsó, rajta két oldalt ezüst betűkkel a felírás:

Dicsőfi József élt 61 évet.

Meghalt 1920 augusztus 31.

A lezárt koporsón sok koszoru és virágcsokor volt már a kora reggeli órákban, kifejezve ezzel is azt a nagy részvétet, amely e koporsóban nyugvó nagy ember halálát kíséri.

Az előtér be volt vonva fekete draperiával, amely a tetőzetten redős kupolát alkotott és a koporsó fejenél menyezatként borult a koporsó fölé.

A koporsó elő részén két fehér selyemszalagos koszoru feküdt. Az egyik koszoru szalagján a gyermeki fájdalom bucsuzott az apától, a másikon az unoka mondott bucsút a nagyapától. — Az egyik szalagon ez volt:

*Édes jó Apánknak.
Maci, Gica, Anka.*

A másik szalagon ez állott:

*Drága jó Nagyapának.
Gizike, Miklós, Babsy.*

Ezek mögött a koszorúk szalagjainak egész sora fonta körül a fekete koporsót, telehintve a barátok, tisztelők és rokonok fájó bucsuszavaival.

A közönség a kora reggeli óráktól kezdve zarándokolt a ravalathoz.

Zsufolásig megtelt a Nagytemplom is jóval 10 óra előtt. Ott voltak lelkésztársai, barátai és tisztelői, szerető hívei. A Nagytemplom kicsinek bizonyult s a társadalmi, kulturális intézmények, a hivatalok képviselői is alig tudtak elhelyezkedni.

Az Iparos Dalkör szép éneke, fennálló ének, Csánky Benjámint dr. egyetemi tanár megható imája s érzéssel teli bucsuzató szavai, valamint újból az Iparos Dalkör

és a hívők éneke után a gyászszertartás a templomban véget ért, a koporsót a gyászkocsira tették és a hatalmas ezrekre menő gyászoló közönségtől kísérvé, megindult a gyászmenet az összes harangok zúgása közben.

Tizenegy óra előtt indult el a temetési menet harangzúgás között a Nagytemplomból. A harangok ércszava egymásba kapcsolódott,

az öreg Rákóczy-harang elbucszott tőle

és amint a menet a Kossuth-utca sarkára ért, a Kistemplom harangjai zúgtak, majd a Kossuth-utcai templom harangjai adtak rá viszhangot.

Előhaladt az Iparos- és Petőfi-dalárda, a koszorúkkal megrakott gyászkocsi előtt, melyet a testőrök és díszruhás városi hajdúk vettek körül. A gyászkocsi után haladt a gyászoló család és református papság palástosán. Nemcsak az összes debreczeni református lelkészek vettek részt a temetésen, hanem még a közelvidékről is eljöttek a református papok, hogy megadják a végtisztességtételt. A gyászoló család után dr. Baltázár Dezső püspök haladt, Csánky Benjámint teológiai tanár és Révész Imre lelkész között, gróf Dégenfeld József egyházkerületi világi elnök Sass Bélával ment. F. Varga Lajos esperes pedig Uray Sándor és Boér Károly lelkészek társaságában. Ott volt a helybeli katolikus papság is csaknem teljes számban dr. Lindenberger János püspök helyettes-prepost vezetésével és Szentkirályi Tivadár világi elnök társaságában. A görög katolikus egyházat Papp Gyula esperes képviselte, a tábori lelkészi kar is teljes számban megjelent. Testületileg követte a gyászkocsit a városi tanács Csóka Sámuel főjegyző és Magoss György főjegyző vezetésével. A presbitereket Nagy József helyettes világi elnök képviselte.

A Kossuth-utcai temetőben a sarkert legszebb helyén,

éppen a temető központján várta a megásott sir Dicsőfi hült tetemeit.

A papság és a gyászoló család körül fogta a sirt. Nagy közönség gyűlt ott össze és sokaknak a szemében gyászköny csillogott.

A dalárdák éneke után Révész Imre lépett levett főveggel a koporsó mellé és magas szárnyalású, költői és amellet mély valóságos ihlettségű bucsuzatót mondott. Csodás retorikai mű volt ez a beszéd és szívük mélyéig illette meg, akik hallották.

Idézte beszédének első részében a nagy halott lelkét, ki most így beszél kedves gyülekezetéhez: Legyetek olyanok mint én, mert én is olyan lettem, mint ti vagytok. Atyámfiai kérlek benneteket, ti semmivel sem bántottatok meg. Pedig életben nem volt a kérélem kenyere, sem a kimagyarázkodás. Egyéniségének sarok pilléreit nem mozdíthatta ki semmi sem. De most a halott beszél. Oh hányan ismerték az ő nagyságát. Ismeritek talán a komoly tudóst? De hányan tudjátok, hogy a mély gondolkodású komoly tudósban nevető szemű gyermek lakott, ki úgy megértett, úgy szeretett mindenkit, ki az életnek örült, mert maga is tudott örülni az életnek. Ismeritek-e a szónokban, a nagy ígérkedésben az egyszerű embert? Ismeritek-e az őrállót, ki a hajó orrán rendületlenül szilárdsággal állott? Hányan voltak vele életének áldott óráiban. Olyan volt ő, mint a Memnon-szobor, melyre, ha rásút a nap, zenélni kezd. Mi, akik hallottuk, nem felejthetjük el soha. Te gyülekezet! a te pásztorod apostoli pásztor volt. Átérezte szíved minden dobbanását, a testvér, a hitves egyesült szeretetével ápolgatta, fejlesztette minden nemes vonásodat és takargatta gyöngeségeid. Bizony, mondom Neked, mentől kevesebb tudta ő mutatni, de annál inkább és mindig egy volt Vele. Vajjon Te is

egy voltál-e vele? De ezt most nem szabad kutatni. Ő azt mondja: Kérlek, szeretted atyámfiai, semmivel sem bántottatok meg. Emberekben talán csalódott, de Istenben soha. Sasszárnnyakon repül az ő lelke a magasságokba, hol áldani és áldani fog benneteket. Legyetek olyan hűvek, olyan szilárdak, mint ő. Egész életeteket szője át arany fonállal az egyház erősségében való hit, mint ahogy átszötte az ő életét. Legyetek nemzetünk jövőjében és nagyságában élő hittől hűvek, mint ő. Kegyelem Istene, ki jó kedvedben nekünk adtad őt, Te vigasztalj, te erősíts, hogy legyünk olyanok, mint ő. Így add vissza őt örökre nekünk. Amen.

Révész Imre szavaira könnyek költöztek minden szembe és nemes áhitat tekintet alá a koporsóra, melyet bevontak a dalárdák éneke közben a sirba és dübörögve hullott rá a föld. A közönség köréből virágokat szórtak a nyitott sirba, amelybe összesen tíz koszorút dobtak be, a többi a fejfára maradt.

„Nincs már szívünk félelmére“ kezdetű zsoltárt énekelték el aztán az énekkar, majd ismét egy gyászenek következett, mire a szomorú, de mégis felemelő aktus véget ért. Beleállították a sirba a fejfát, mely éppen olyan egyszerű, mint a nagy halott élete, rajta ez a felírás:

A B. F. R. A.

E csendes sirban nyugszik néhai

Dicsőfi József dr.

lelkészelnök. Élt 61 évet.

Meghalt 1920 augusztus 31.

Áldás és béke poraira!

Cukorjegyek kiosztása.

A Cukorközpont által a város részére kiutalt cukor az igényjogosultak részére fogyasztási jegyek ellenében, a megállapított adag szerint lesz kiosztandó.

A cukorjegyek kiosztása az illetékes lisztirodáknak f. évi szeptember hó 6-án kezdődik és naponta d. e. 8—2 óráig tart. Minden igényjogosult személy egy darab cukorjegyet kap. A cukorjegyek után darabonként, vagyis személyenként 1 korona fizetendő. A 25.000 koronán aluli jövedelemmel bíró háztartásokhoz tartozó személyek „első sorozatu“, a 25.000 koronán felüli jövedelemmel bíró háztartásokhoz tartozó személyek pedig „második sorozatu“ jelzéssel ellátott cukorjegyet kapnak.

A testületek cukorjegyeiket együttesen vehetik át.

A termelők cukorjegyei a Csapó-utca 15. szám alatt lisztirodában a „termelők lapja“-nak bemutatása mellett adatkak ki. A 20 kat. holdnál kisebb területű szántóföldön gazdálkodók és háztartásuk tagjai „első sorozatu“, a 20 kat. holdnál nagyobb területű szántóföldön gazdálkodók és háztartásuk tagjai „második sorozatu“ cukorjegyet kapnak.

Mindenki tartozik cukorjegyet legkésőbb szeptember hó 20-ig annál a kereskedőnél előjegyezteni, akinél cukorszükségletét beszerezni óhajtja. A kereskedők tartoznak a náluk vásárlásra bemutatott cukorjegyeket a lisztirodától nyerendő nyomtatványokon, az ott nyert utasítás szerint két példányban készítenő jegyzékbe foglalni s ezen jegyzék egyik példányát megőrizni, másik példányát pedig legkésőbb 1920 szeptember hó 22-ig a lisztirodához (Csapó-u. 15.) beküldeni, hogy az

egy kereskedők által vevőik részére igényelt készlet megállapítható legyen.

Saját érdekükben figyelmeztetjük mindazon ellátatlanokat, akik valamely közvetlen cukorellátást élvező beszerzési csoportnak tagjai, hogy cukorjegyeiket ne a kereskedőknél, hanem a reájuk nézve illetékes beszerzési csoportnál (vatasutasok a máv. élelmezési hivatalnál) jegyeztessék elő, illetve szolgáltatassák be, mert az illető csoport csakis a cukorjegyek bemutatása esetén tudja a jogosultat cukorellátásra előjegyezni.

Arról, hogy a cukorjegyek mikor, milyen adagra és milyen áron lesznek a kereskedőknél beválthatók, a helyi lapok utján fogjuk a közönséget tájékoztatni.

Közélelmezési-ügyosztály.



Befejeződtek a serlegmérkőzések. Tegnap délután lett volna az utolsó serlegmérkőzés a DEAC és DNySC között. A DNySC azonban szertartának kétsége miatt nem tudott kiállni és így a mérkőzést lemondta. A serlegmérkőzések ezzel véleg lezáródtak. Első lett a DVSC csapata, második a DEAC, harmadik a DNySC, negyedik a DKASE.

DTE-DKASE. A két régi rivális vasárnapi találkozása tartja izgalomban a sportközönséget. A két egyesület találkozása évek óta a legszenzációsabb sporteseménye volt Debrecennek. A mérkőzés ezúttal is a legnagyobb érdeklődéssel találkozott és a győztest illetőleg már számos fogadás is történt mind a két ellenfélre. A mérkőzés kimenetelét az őszi bajnoki szereplésre is enged következtetni és így mindkét egyesület a legerősebb csapatát szerepelteti. A mérkőzés s DKASE pályáján lesz.

Meglepetések az antverpeni football-olimpiádon. Az antverpeni olimpiádon rendezett football-olimpiád első és második fordulóján érdekes meglepetések történtek. Anglia verhetetlennek hitt csapatát Norvégia az első fordulóban 3:1-re megverte és ezzel Anglia kiesett a további küzdelmekből. A szintén nagy favoritként induló Dániát Spanyolország az első fordulóban Jugoszláviát 7:0-ra verte, míg a második fordulóban az angolokat megverő norvégokat 4:0-ra győzte le. Ezzel Csehország lett a football favoritja. Csehország különben tavaly a Párisban rendezett Pershing-olimpiádon is megnyerte az első díjat. Egyéb eredmények: Franciaország—Svájc 5:0, Olaszország—Egyiptom 5:0, Hollandia—Luxemburg 3:0, Svédország—Görögország 8:0. A második fordulóban: Hollandia—Svédország 5:4, Belgium—Spanyolország 3:1.

DTE ifj. I.—DVSC ifj. 3:2 (2:0). A DTE jöképeségű ifjúsági csapata szép győzelmet aratott csütörtök délután. Bíró Szegedy Gyula (DVSC) volt.

A DEAC ma d. u. 5 órátk szünidei bizottsági gyűlést tart az Egyetemi-körben.

A DTE vasárnapi atletikai versenye. Szorgalmas készülődés folyik a debreczeni athléták között a DTE vasárnapi atletikai versenyére. A jó formában levő athlétá-gárda számos kerületi rekord megdöntésére készül. Rekordjavító kísérletre tett bejelentést Petrasovszky a hármas- és magasugrásra, Hadházy Dezső a távol- és rudugrásra, valamint a 400 m-es síkfutásra, Szegedy Lajos a távolugrásra, dr. Kirchoffer Kálmán a diszkoszvetésre, Bácsi Péter a gerelyvetésre, Balogh Ferenc a 100 és Gellért Ferenc a 3000 m-es síkfutásra. Az ifjúságiak közül Ladányi Barna a 200 m-es síkfutás és távolugrásra, Vízely Kálmán a 800 és 1500 m-es síkfutásra. Az induló athléták jó formát tekintve, bizonyos, hogy egynéhány kerületi rekordot át fognak adni a multnak. A verseny a DTE nagyerdei sporttelepén lesz.

HIREK

Telefon — a mellényzsebben.

Nemrégiben az olasz Messagero révén nyilvánosságra jutott Marconinak, a drótnélküli táviró feltalálójának egy újabb hihetetlenül hangzó sikere. E szerint Marconi a portugál partokon kísérleteket végzett a dróttalan telefonnal és megállapította, hogy egy apró kis apparátussal 800 mértföldnyire lehet telefonálni.

Röviddel ezelőtt, hogy ez a hír megjelent, Ernst Trebesius, egy német tudós cikket írt az egyik berlini újságban, amelyben megjósolja, hogy

a drótnélküli telefonnak óriási jövője van.

Azt írja benne Trebesius, hogy Ayrtons tanár jóslatát, a drótnélküli telefonra vonatkozóan, nagyon sokan meg fogjuk érni. Ayrtons tanár pedig ilyeneket jósolt:

— Lesz idő, mikor az ember a barátjával akar beszélni és nem tudja hol van az illető. Elektromos hangon, amit csak az illető hallhat, kérdezni fogja: „Hol vagy Sándor?” Amaz pedig felel: „Itt lenn vagyok a bányában, az Andes hegységben”. Vagy: „Az óceánon a hajón, ennyi meg ennyi fok, hosszúság stb. alatt”. Ha nem kap választ a kérdésére, akkor tudni fogja, hogy a barátja meghalt.

Óriási lépésekkel halad a drótnélküli telefon a jóslat beteljesülése felé.

A háboru alatt és azóta olyan nagy haladást tett a tudomány ezen a téren,

hogy egy-két esztendő választ csak el bennünket Ayrtons tanár jóslatától, hogy a távoli baráttal beszélhessünk. Minden országban gőzerővel dolgoznak a tudósok a találmány fejlesztésén.

Trebesius beszél az első automobilról is, amely drótnélküli telefonnal volt felszerelve és amely persze Amerikában tünt fel nem régen. Ezzel

a száglódó automobilal 600—800 mértföldnyire adtak le dróttalan táviratokat és dróttalan telefonbeszélgetés 50—60 mértföldnyire folyt le a rohanó gépkocsi utasai és egy másik fél között.

Elmondja, hogy sikeres dróttalan telefonbeszélgetések folytak egy utban levő vonat és állomás között, ami a vasuti biztonság szempontjából roppant nagy jelentőségűvé válhatik. Elmondja még az író, hogy pár héttel ezelőtt London és Genoa között folyt le egy ilyen drótnélküli telefonálási kísérlet teljes sikerrel és azt jósolja, hogy lesz idő, amikor az újságok nem nyomtatott formában fognak megjelenni, hanem a szerkesztőség telefonon hívja fel a nap bizonyos óráiban az előfizetőit és úgy mondja el nekik szóval az eseményeket. — Abban az időben mindenkinek lesz

egy telefon a mellényzsebében

és ép úgy hozzá fog tartozni az ember napi szükségleteihez, mint a falat kenyér.

Félmillió korona jutalom egy elrablott gyermek nyomravezetőjének.

Svájci megkeresés a debreczeni rendőrséghez.

Mi sem bizonyítja jobban, hogy már belekapcsolódtunk a világforgalomba, mint az, hogy tegnap már a svájci Genfből is kapott körözés iránti megkeresést a debreczeni rendőrség. Nem érdektelen a körözés már csak azért sem, mert szerinte a nyomravezető 10.000 svájci frank jutalmat kap, ami a mi pénzünk szerint csaknem fél millió koronának felel meg a valutánk mai állása szerint.

A körözött személyek: Landry Anna 30 éves asszony, dr. Thomas Auguste Jean orvos elvált felesége és Mandelberg Jaques nevű 22 éves énekművész. A férfi és a nő összejárva, a kö-

rözölevél adatai szerint a genfi Paix-hoteltől elrabolták az orvos hat esztendőes Jean René nevű gyermekét, kinek szöke haja, világos kék szeme van, sovány, magas gyermek.

Az apa, ki úgy látszik nagyon szerette a gyermekét, 10.000 svájci frankot ad annak, aki elűnt gyermekének nyomára vezet, vagy elfogja valamelyik gyermekrablót, akiket most az egész világon köröznek.

Bár nem valószínű, de azért mégis nem lehetetlen és megtörténhetik, hogy a gyermekrablók erre felé vették az útjukat, ezért a magyarországi rendőrségek is megtették az intézkedéseket.

1.160.000 korona értékű cukrot kapott Debreczen.

A Magyar Általános Hitelbank Áruforgalmi osztályának Cukorosztálya értesítette a várost, hogy a központ Debreczen részére 10.000 kilogramm cukrot utalt ki, 1.160.000 korona értékben, amely cukormennyiség már át is vehető. Egy kiló cukor tehát a városnak 116 koronába kerül.

Baross-vacsora. Ma szombaton este a Baross-Szövetség 8 órakor az Arany-Bika nagyszálló felemeleti kis hangversenytermében társasvacsorát rendez, melyre ez uton hívja meg tisztelettel levelező-, rendes-, pártoló tagjait és b. családjaikat. Az Elnökség.

Az erdélyi menekültekért. Özv. Weszter Istvánné koszorúmegváltás alkalmán özv. Sesztina Lajosné elhunyt alkalmából 300 koronát küldött az Egyetértés szerkesztőségének az erdélyi menekültek részére. Az adományt rendelkezési helyére juttattuk.

A Jótékony Nőegylet közgyűlése. A debreczeni Jótékony Nőegylet folyó hó 12-én, azaz vasárnap délelőtt 11 órakor évi rendes közgyűlést tart a nőegylet árvaházának helyiségében Péterfia-utca 78. szám, melyre az egyet választmányát, tagjait az írásbeli meghívók mellőzésével ezuton tisztelettel meghívja az Elnökség.

Értesítjük a róm. kath. leányklub tagjait, hogy kedvező idő esetén vasárnap kirándulást rendez a Pallagra. Vonatindulás a nagyerdei villamos végállomástól d. u. 2 órakor. Elnökség.

Külföldi akció a kórházak ellátására. Bénérd Agoston dr. népjóléti miniszter Debreczen városához leiratot küldött, amely kifejt, hogy a hosszú háboru, a forradalmak, a kommun, a megszállás a kórházakat annyira kimerítette, hogy ezek az állam minden áldozatkészsége és az enteinte missziók eddigi támogatása dacára sem tudják üzemüket fenntartani. Ezért elhatározta, hogy nagyszabású külföldi akciót indít a kórházak felsegítésére. Felhívta tehát Debreczen város polgármesterét, irassa össze a debreczeni magán- és kórházak anyaghiányát és az erről szóló kimutatást terjessze sürgősen fel hozzá.

Puha gallérok,
kítunó fehérneműk
FRANK EDÉNÉL, megyeház mellett

Tűz a kollégiumban. Csütörtök este hét óra tájban tűz keletkezett a kollégium épületében. A hatalmas épület első részében a tető gyuladt ki. Azonnal értesítették a tűzoltóságot és a rendőrséget. A tűzoltók Bíró Antal parancsnok vezetésével azonnal kivonultak és hamarosan lokalizálták a tüzet. A padlás mintegy két méternyi területen égett. Roncsik Jenő rendőrkapitány, ügyeletes rendőrtisztviselő Bíró tűzoltó-parancsnokkal a helyszínen szemlét tartott a tűz után és megállapították, hogy kéménytől tüzet fogott a padlásgerenda és így keletkezett a tűz. Az építkezés régi rendszerű és az egymás mellett menő kémények közzé van a padlásgerenda beépítve. Tegnap égették a kéményeket és az átütösedett kéménytől gyuladt meg a gerendázat. Péntek reggelre ismeret tüzet fogott a kémény, de szerencsére egy órát hagytott ott a tűzoltóság, ez nyomban észrevette a tüzet és hamarosan eloltották.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT ujjalakítják Kolosné nyakkendőtermében, Rákóczi-utca 23.

Panasz a vízvezeték elzárása miatt. Rostás István főkapitány előterjesztést tett a tanácsnak, hogy egy hét óta a vízvezetékét éppen reggel zárják el, amikor mosdás céljából és más célokból is a leginkább szükség volna a vízre. A városi tanács a panaszt azzal a fölhívással adta ki Csóka Sámuel polgármester-helyettesnek, intézkedjék, hogy ha már el is kell zárni a vízvezetékét, azt más időben tegyék.

Bain, Hindu elbeszélései hatodik kötete „A nagy Isten Hazájában”, megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Negyven vagon lisztet kapott Debreczen. A Magyar Általános Hitelbank Áruforgalmi Osztálya értesítette a város közlelémezési ügyosztályát, hogy a közlelémezési miniszter Debreczen város ellátatlan lakossága részére szeptember havára 40 vagon lisztet utalt ki, amely az István-malom és más debreczeni malmok útján a városnak rendelkezésére áll.

Puha gallér 15 K
HERMAN, Hatvan-utca 31. sz.

A menekültek lakással ellátása. A debreczeni körletparancsnokság megbízottja, aki a menekültek részére szükséges férőhelyek előállításáról is gondoskodik, előterjesztést tett a Salvator-beli menekültek elhelyezésére vonatkozóan. A télen ugyanis ott a lakók nem maradhatnak benn, a barakok téli lakásra alkalmassá tételének költsége meghaladná a félmillió koronát, ezért célszerűbbnek tartja a Salétrom-laktanya megfelelő átalakítását, ami olcsóba kerül és amire már el is készítette a terveket. A tanács helyeslően vette tudomásul ezt a tervet, amelynek végrehajtása mindössze legfeljebb 100.000 koronába kerül és azonnal téli lakáshoz juttatja a menekülteket, míg a Szilágyi János-féle terv, amely helyen szintén lakásokat akar létesíteni, talán csak évek múlva valósul meg. A tanács tehát e terv megvalósítása érdekében tesz előterjesztést a közgyűlésnek.

ISKOLÁSFÜKNAK sportsapkák, ingek és puha gallérok legolcsóbban beszerezhetők Frank Imre kalapüzletében, Piac-utca 43.

A veszedelmes bika. Tegnap igen súlyos sérülésekkel beszállították a közkórházba Kovács János 67 éves gulyást a Pallag 34. szám alól. Az öreg gulyást az őrizetere bizott jószágok közül egy bika alaposan összekínította.



Rátámadt, a szarvával fellökte és egy jó félórán át bőkdöste fel a

levegőben, aztán összegyomozta és a mellére térdelt. Nem volt senki a közelben, aki segítségére siethetett volna. Mikor végre a bika eleresztette áldozatát, akkor is még továbbra a közelből leste, nem mozdul-e meg, úgy, hogy a gulyás nem is mert moccanni, halottnak tette magát. Három órán keresztül tartott ez a veszedelmes játék, míg végre emberek jöttek a tanárra és megszabadították a veszélytől. Kovács János gulyás a balesetért gazdáját, Hajnal Samu bérlőt okolja, mert előadása szerint már régebben mondta neki, hogy kell valamit csinálni a veszedelmes jószággal, mert még kárt tesz valakiben.

Tankönyvek az összes iskolák részére, rajztömbök, író- és rajzszerkek, iskolatáskák olcsó beszerzési forrása Antalffy könyvkereskedése, Szent Anna-és Varga-u. sarok.

Csehország kiadja a főbenjáró bűnrel terhelt kommunistákat. A Felvidéken a cseh hatóságok összeirták az összes magyar kommunistákat és akiket főbenjáró bűnrel terhelt, kiadják a magyar hatóságoknak. Így legutóbb átkísérték a határon Bánrévère Treiber János nevű volt debreczeni vagongyári munkást, kit gyilkossággal vádolnak. A gyilkosság nem volt rábizonyítható, de megállapította a debreczeni rendőrség, hogy Treiber rablásban bűnös, mert az Ipolyságban egy főuri kastély el-kommunizálásánál nagyon sok értékű tárgyat megtartott magának. Az eljárás folyik ellene.

Dr. Szöllösi nemi betegnek rendel, Hungária-épület.

A Máv. Testgyakorlók Köre ma tartja az állomás I—II. oszt. éttermében fényesnek ígérkező táncestélyét. A rendezőség ez uton hívja meg a táncestély iránt érdeklődőket. Belépti-díj vigalmi-adóval együtt 15 korona. Kezdeté este 7 órakor.

ELADÓ VILLANYMOTOROK, dinamók, indítók. javításokat, új teker-cseléseket és egyéb e szakmába vágó legkomplikáltabb munkákat készít és javít: Földvári Debreczeni Első Elektrotechnikai gyára, Széchenyi-utca 55. sz. Telefon 168.

Ki fizesse meg a kommunista kifizetéseket? A számvetés elterjesztést tett a tanácsnak a kommunista direktorium által kiutalt összegekről s kérdést intézett arról, hogy mi történjék ez összegek elszámolása tekintetében s nem követelheti-e ez összegeket vissza ama vállalatoktól és intézményektől, amelyeknek ezeket kiutalták. A tanács kimondta hogy ezektől nem lehet ezt most már visszakövetelni, hanem csak a direktorium tagjaitól lehetne, ezek pedig köztudomás szerint vagyontalank. Fölhívta tehát a tanács a számvétőt, hogy ez összegeket írja össze és a kimutatást hozza a tanács elé, amely azt további intézkedés végett a közgyűlés elé terjeszti.

Téli divatlapok nagy választékban érkezek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

NŐI FELŐLTŐK és kosztümök, eredeti bécsi modellek, valamint leányka felöltők nagy mennyiségben érkeztek Frank Sándor céghez, Debreczen, Piac-utca 42.

Alföldy Károly tánciskolájában az őszi tanfolyam szept. hó 11-én kezdődik. Beiratások: Péterfia-u. 2.

Egy évi börtönre ítélték Kilián Ferencet. Tegnap állott a debreczeni törvényszék ötös tanácsa előtt Kilián Ferenc légszergyári szerelő, aki a vörös uralom idején a forradalmi törvényszék vádbiztos volt és mint ilyen, többeknek az elítélését indítványozta. Kilián a törvényszék előtt beismerő vallomást tett. Az ötös tanács három rendbeli személyes szabadság megsértésének vétségéért és egy rendbeli gazdaságért egy évi börtönre ítélte Kiliánt, amelyből öt hónapot előzetes vizsgálati fogsággal kitöltöttek vett. Az ítélet jogerős.

FÉRFI KALAPOK, sportapok, uri fehérműek és nyakkendő újdonságok legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Fancsovits Nővérek tánciskolája megnyitja a Bika kistermében szept. 15-én. Beiratkozni lehet Batthyány-u. 10. alatt d. e. 11-1-ig, d. u. 4-6-ig.

Iskolai könyvek az összes helybeli tanintézetek részére, papír és írószerek, valamint zeneművek a legolcsóbban Csáthy m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében kaphatók, Piac-utca 8. sz. Telefon 296.

Próbabál. Ma, szombaton a „Royal”-ban. Belépő-díj 10 kor. Kezdeté 7 órákor. Tisztelettel Schaff, táncitanító.

Ónozott vashuzal 2-4 mm. sárga- és veres-rezet, csillárokat veszek. Földvári, Széchenyi-u. 55.

Táncestély f. hó 5-én, vasárnap a Royalban este 8-12 óráig. Belépő-díj vigalmi-adóval együtt 9 K 60 fillér. A *születi mulatság* 12-én, vasárnap lesz megtartva.

Vörös agitátor a törvényszék előtt. Tegnap délelőtt állott az ötös tanács előtt Hajzer János vörös agitátor, ki a kommunálai valóságos rablóhadjáratot intézett Nádudvar, Bihar-Furta, Bihar-Ugra környékén. — Egy tanyáról a többek között tizezer tojást vitt el. Az ügyészség vádja a következő volt: 2 rendbeli rablás, 6 rendbeli zsarolás, 1 rendbeli lopás, 1 rendbeli magánlaksértés és 2 rendbeli izgatás, amely vádakról a vádlott

tudni sem akart, mert úgy mondván ő már nem emlékszik semmire, de a kihallgatott tanuk mindannyian igazolták a vádlott bűnösségét és ezért a bíróság Hajzer János 28 éves nádudvari gazdálkodó vádlottat az ítélet kihirdetésétől számított 7 évi fegyházra, mint fő, 200 korona mellékbüntetésre s politikai jogainak 10 évre való felfüggesztésre ítélte. A 7 évi fegyházból 10 hónapot vizsgálati fogsággal kitöltöttek vett.

Az 1920. évi 6100/M. E. számú rendelethez előírt Igénybejelentési és nyugta űrlap kapható a „Méliusz” könyv- és papirkereskedésben Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. szám. Ára 1—korona.

Ifj. Schaff János táncintézetében, a Royalban az őszi táncanfolyam f. hó 6-án, hétfőn veszi kezdetét. Beiratásokat már elfogadok. Külön órák bármely időben. Tisztviselőknél, (diák) tanulók ifjúságnak kedvezményes tandíj.

Debreczen város leltárbiztosi hivatala.

1543—1920. h. e.

Árverési hirdetmény.

Néhai Csillag Andrásné Kósa Borbála hagyatékához tartozó ingóságok és pedig butorok, ágyműek, ruhák és háztartási eszközök Debreczenben, Darabos-utca 57. sz. háznál az 1920 szeptember hó 11. napján, délután 3 órákor kezdődő nyilvános árverésen készpénzért és a vételi illeték fizetése ellenében a debreczeni kir. Járásbíróság 1920. P. K. I. 7564/2. számú végzése folytán a legtöbbet ígérőnek tételesen eladhatók.

Debreczen, 1920 szeptember 3.

Leltárbiztosi hivatal.

A Debreceni Vasbutorgyár Részvénytársaság

gyártmányai:

Ágybetétek :: fakerettel, vasráccsal K 300—

Matracpárnák :: erős papírvászonból, fagyapottal kárpitozva, ágyankint 3 párna K 250—450-ig.

Kovácsolt vascsőágyak :: fehérre zománcozva és mindenféle vasbutorok gyári árban beszerezhetők helyi és vidéken, vas- és butorkereskedő cégeknél.

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma 4.

SZÍNHÁZ

Ifjúsági oktató előadások az Apollóban ma szombaton kiváló műsorral, mérsékelt helyárak. Előadások 4 és 5 órákor.

Cinabár, amerikai cowboy kalandortörténet, bemutatja az Uránia. Előadások 6 és 8 órákor. Jegyelővétel.

Burlingtoni jaguár V. befejező rész (Álarc nélkül) az Apollóban 6 és 8 órákor. Jegyelővétel.

Amerikai Pathé-film az Arany Bika moziban. A fehérfogu álarcos második része. Izgalmas, érdekesítő elejétől végig, a színészek játéka kitűnő. Előadások 6 és 8 órákor. Jegyelővétel.

Ch. Perczel Carola a táncintézetet szeptember 14-én kezd meg.

METEOR MOZGÓ

Bosskai-tér 10-ik szám.

Holnap, szeptember hó 5-én, vasárnap

HOLLÓKI

Társadalmi dráma, 4 felvonásban.

És a fényes kísérelő műsor!

Előadások kezdete: d. u. 8, 5, 7 és 9 órákor. Pénztárnyitás: d. e. 10 ó.

Helyárak: Páholy 10 K. Fent, 8 K.

I. r. 6 K. II. r. 5 K. III. r. 4 K.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetéseket díjaz hétköznapokon 10 szöveg 10 koronára, minden további szöveg 1 kor. Vasárnap 10 szöveg 15 koronára, minden további szöveg 4 koronára 50 fillér. Vasárnapon betűkiből szövegek kérésre ingyen feladhatók. Vidékről hirdetés díj postabélyegben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor ***** déli 12 óráig kérjük feladni. *****
Telefon szám: 4.

Apróhirdetéseket felvételnek az Egyetértés részére.

AJÁNLAT

Gyermek- és nagyobb leánykaruhak készítését a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig izlésesen és olcsón vállalom. Czegléd-utca 14. kapu alatt jobbra. 2813

Vidéki diákokat teljes ellátásra vállalnak. Simonffy-utca 2/b. II. 3441

Férfi cilinder-kalapból alakított női girádi kalapot. Piac-u. 38, udvarban balra, hátul. Beliczey kalapos. 3415

Uri család egy-két középiskolai tanulót teljes ellátásra részben természetbeni ellenszolgáltatás mellett, a tanulásra való felügyelettel elvállal. Cim kiadóban. 3390

Friss élesztő kapható a reggeli órákban Rosenthal Sándornál Csapó-u. 19. sz. 3142

Plissézéroz és guvároz Farkas Bella Arany János-u. 20. 3412

Tejteljes ellátásra 2 iskolás gyermeket elvállal intelligens uri család, külön szobával. Cim a kiadóban. 3408

Pálinkafőző-üstöket készít, cinezést vállal Mandoki rézműves, Arany János-u. 13. Tanuló felvétetik. 3434

Egy jó házból való fiú géplakatos tanulónak felvétetik. Ménes István, Teleki 63. 3433

Börkereskedésembe tanulót fizetéssel felveszek. Kohn Hermann, Csapó-utca 18. sz. 3430

Képzett varróleányok, ugyszintén tanulóleányok azonnal beléphetnek — Gehmanné, Hatvan-u. 18. 3440

KERESLET

Veszek fehérműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat és szőnyegeket. Kaiser, Piac-u. 7. 3334

Cipészegedek felvételnek állandó munkára, Weinberger cipőgyár, Piac-utca 19. az udvarban. 3421

Egy jó házból való fiú asztalos tanoncnak felvétetik ellátással. Pongrácz, Késes-u. 50. Ugyanott egy kétszárnyú vaskapu eladó 3392

Veszünk

bab, dió, köles és mákot

:: a legjobb napi árban ::

Grünberger és Glück

fűszer és gyarmatáru

:: nagykereskedők. ::

ELADÁS

Szép hangu zongora eladó. Széchenyi-utca 7. jobbra. 3435

Fejős fajtehenet örökbe adok tejszolgáltatásért, nagy kocát adok részben hizlalásra, malacokat pedig részben neveltetésre. Ót mázsa korpa eladó. Gróf Vecsey-u. 27. 3442

Jó karban levő butorok eladók. József herceg-u. 57. 3439

Nyitott új kocsit eladó. Erzsébet-utca 17. sz. 3432

Tölgyfahordók 100 litertől kezdve 700-ig maximális áron alul kis mennyiségben is eladó. Bethlen-u. 10. szám alatt. 3431

Eladó nagyobb mennyiségű hét decis üveg. Árpád-tér 10. szám. 3429

Fényezett ágy ruganyos madráccal, éjjeli szekrény, schöberl ágy-szekrény eladó. Péterfia-u. 25. 3428

Eladó házak

Köntöskertben 1600 □-l szőlő, gyümölcsösök, 2 szobás lakással. Vétel esetén 30 napra beköltözhető.

Postakertben 1170 □-l veteményes és gyümölcsös 2 szoba-konyhával és melléképületeivel.

Onossai-utcában szép nagy sarokház 3 rendbeli lakosztállyal, 2 üzlethelyiség is van benne.

Késes-utcában szép családi ház, 2 szoba-konyha elfoglalható.

Csapókertben több rendbeli lakosztály, 505 □-l konyhakerti veteményes.

Bihari-telepen 3 rendbeli egyszobás konyhás lakás nagy területtel.

Ajtó-utcában vétel esetén 3 szobás lakásba beköltözhető, üzlethelyiség is van rajta, kovács műhely, nagy istálló.

Eladó földek

Debreczen határában 25 magyar hold, tanya nélkül, azonnal átvehető.

Uj- és Nagyléta között 80 magyar hold, tanya nélkül, szántó, kaszáló, részben erdő.

Nyiracsád határában 37 magyar holdas, 21 hold tiszta buzatermő, a többi rész kapás-veteményes, körülveve akáccsal.

Tarr Mihály

törv. bej. cég általános ügynokségi irodája

Király-utca 2. sz. a.

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református egyházkerületkönyvnyomda-vállalata.

Szülők és tanulók figyelmébe!

Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák számára, mindenféle iskolai- és rajzszerek nagy választékban kaphatók Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református Egyházkerület tulajdonát képező

„MÉLIUSZ” könyvkereskedés, zenemű-, papír-, és írószerekkereskedésben.

DEBRECZEN, Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. sz.